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Al personale ATA 
dell’Istituto Comprensivo di Cerisano
LORO SEDI

Oggetto:            ASSEMBLEA SINDACALE REGIONALE IN SERVIZIO DA PARTE DELLA UILSCUOLA CALABRIA IN ORARIO DI SERVIZIO DA SVOLGERSI IN MODALITA’ ONLINE PER TUTTO IL PERSONALE DELLA SCUOLA. La scrivente Organizzazione Sindacale ai sensi e per gli effetti dell’art. 31 del CCNL Scuola 2019/2021 e degli artt. 64 e 67 del CCNL 2006/2009. 
                          ASSEMBLEA SINDACALE PER IL PERSONALE DELLA SCUOLA DELLE ISTITUZIONI SCOLASTICHE DELLA CALABRIA per il giorno 04 MARZO 2024, dalle ore 08.00 alle ore 11,00 in modalità ONLINE Assemblea Sindacale Regionale. 
Premesso che	ai sensi dell’art. 23, comma 8, del CCNL comparto Istruzione e Ricerca  “Contestualmente all'affissione all'albo, il dirigente scolastico ne farà oggetto di avviso, mediante circolare interna, al personale interessato all'assemblea al fine di raccogliere la dichiarazione individuale di partecipazione espressa in forma scritta del personale in servizio nell'orario dell'assemblea, con un preavviso di 48 ore dalla data dell’assemblea. Tale dichiarazione fa fede ai fini del computo del monte ore individuale ed è irrevocabile.”;


SI INVITANO LE SS.LL. 

A rendere entro le ore 10:00 del 29/02/2024 la suddetta dichiarazione allo scrivente, anche via mail, utilizzando il modello allegato alla presente.


               Il Dirigente scolastico 
                Ing. Lorenzo Ciacco
                                                  Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art.3, c. 2 D.l.gs. n. 39/93
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